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Clifton £585,000

Lowther House, Clifton, Penrith, Cumbria, CA10 2EG Quick Overview
A substantial detached four bedroom period house occupying
an extensive site totalling approximately 0.3 of an acre and
providing generous accommodation benefitting from
comprehensive upgrading by the present owner.

Substantial detached period house enjoying a
pleasant rural rear outlook
Extensive site totalling approximately 0.3 of an acre
Central location in Clifton village under three miles

from Penrith

Clifton village is located under three miles from Penrith Three bedrooms and two bath / shower rooms
town centre with convenient access to the M6 and Lake Living room, dining room and study
District National Park. The village amenities include a Large impressive first floor lounge or fourth
primary school and the award-winning George and Dragon bedroom

public house. Fitted kitchen and utility room

Landscaped rear garden
Expansive rear courtyard providing on-site parking
for numerous vehicles

Double garage and car port
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Dining Room

Request a Viewing Online or Call 01768 593593

Accommodation
Ground Floor:

Entrance Hall
With radiator, pantry.

Dining Room 14' 2" x 14' 0" (4.32m x 4.27m)
With windows to two elevations, wood burning stove on slate
hearth with fire surround, radiator.

Kitchen 10" 11" x 9" 10" (3.33m x 3m)

With fitted base and wall units including pelmet lighting, slate work
surfaces and breakfast bar, Belfast sink with mixer tap, integrated
fridge, dishwasher and extractor unit, Rangemaster stove.

Living Room 26' 0" x 13' 9" (7.92m x 4.19m)

With windows to two elevations, slate fireplace with open fire, two
radiators.

Rear Vestibule
With external door to the rear garden.

Inner Hall
With radiator.

Utility Room 15' 7" x 7' 9" (4.75m x 2.36m)

With fitted base and wall units, sink with mixer tap, fridge and
freezer, plumbing for washing machine and drier, built in cupboard.

Study 16'4" x 11' 8" (4.98m x 3.56m)

With period style fireplace, radiator, rear patio door.

Shower Room
With WC, vanity wash hand basin, bidet, shower cubicle, ceramic
wall tiling, radiator / heated towel rail, shaving point.

Boot Room
With a range of bespoke built in cupboards, stairway leading to the
first floor lounge.

Side Vestibule
With external stable door.

First Floor:
Half Landing
Landing

Bedroom One 18' 4" x 14' 7" (5.59m x 4.44m)
Front bedroom with radiator, period fireplace, built in cupboard.

Bedroom Two 14' 6" x 13' 9" (4.42m x 4.19m)
Front bedroom with radiator, period fireplace, built in cupboard.

Bedroom Three 11' 7" x 11' 2" (3.53m x 3.4m)
Rear bedroom with radiator, built in cupboards.




First Floor Lounge / Bedroom Four
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Bedroom Two

Bathroom

Reqguest a Viewing Online or Call 01768 593593

Bathroom

With WC, vanity wash hand basin, corner whirlpool bath, large
shower cubicle, bidet, ceramic wall tiling, heated towel rail, shaving
point.

Lounge / Bedroom Four 28' 10" x 19' 9" (8.79m x 6.02m)
Approached by stairway from the Boot Room and with
contemporary wood burning stove, radiator, rear double doors with
Juliet balcony, range of bespoke built in cupboards.

Outside

Front forecourt garden, side vehicular entrance gates and driveway,
side courtyard providing generous on-site parking area, double car
port, double garage with electric light and power, sheds, extensive
rear landscaped garden with lawns, stocked and shrubbed borders,
established trees, enclosed paved entertaining area with Summer
house, hot tub.

Services
Mains water, electricity, gas and drainage. Gas central heating.

Tenure
Freehold.

Council Tax
Band E.

Viewing
By appointment with Hackney and Leigh's Penrith office.

Directions
Entering into Clifton from Penrith the property is situated on the
right beside the village post box.

Price
£585,000.




Front Ievation

Rear Garden
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View
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Meet the Team

Jill Connon

Branich Manager & Property Valuer

Tel: 01748 593593

penrithzales®hackmney-leigh.couk

Jane Irving Simon Bennett

Sales Team Sales Team

Tek 01768 593593 Tek 01748 393593

penrithzales@hackney-leigh.couk pennthsales@hackney-leighooouk '

Helen Holt Steve Hodgson

iewing Team Viewing Team

Tel 01768 593593 Tel: 017468 593573

penrithsalesi@hackney-leigh.co.uk pennithsales@hackney-leigh co.uk
Viewings available / days a week M
including evenings with our MTWTEFSS

dedicated viewing team
Call 01768 593593 or request

online.
Book Online Now

P

2[& Need help with conveyancing? Call us on: 01539 792032

@ Can we save you money on your mortgage? Call us on: 01539 792033

Hackney & Leigh Ltd 6-8 Cornmarket, Penrith, Cumbria, CA11 7DA | Email: penrithsales@hackney-leigh.co.uk
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Lowther House, Clifton, Penrith, CA10 2EG

Approximate Area = 3022 sq ft / 280.7 sq m
Garage =294 sq ft / 27.3 sqgm
Total = 3316 sq ft / 308 sq m

For identification only - Not to scale

Garage
20'6 (6.25)
x 14'3 (4.34)

Bedroom 3
11'7 (3.53)
x 11'2 (3.40)

excl wardrobe

First Floor Lounge /

Bedroom 4
28'10 (8.79)
x 19'9 (6.02)

Landing

Bedroom 1 Bedroom 2
18'4 (5.59) 14'6 (4.42)
X 14'7 (4.45) x 13'9 (4.19)

FIRST FLOOR

Utility Room Pantry
15'7 (4.75 8'5 (2.57)
164 (4.98) X7'9 (2.36) 77 2.31) Kitchen
v 10'11 (3.33)
x 11'8 (3.56) x 910 (3.00)
-
Living Room
26' (7.93)
x 13'9 (4.19)
Boot Room Dining Room
14'2 (4.32)
3 X 14' (4.27)

GROUND FLOOR

- Certified Floor plan produced in accordance with RICS Property Measurement Standards incorporating
N Praperty International Property Measurement Standards (IPMS2 Residential). ©nich-com 2023.
L[S [ Measurer Produced for Hackney & Leigh. REF: 1062765

All permits to view and particulars are issued on the understanding that negotiations are conducted through the agency of Messrs. Hackney & Leigh Ltd. Properties for sale by private
treaty are offered subject to contract. No responsibility can be accepted for any loss or expense incurred in viewing or in the event of a property being sold, let, or withdrawn. Please
contact us to confirm availability prior to travel. These particulars have been prepared for the guidance of intending buyers. No guarantee of their accuracy is given, nor do they form
part of a contract. *Broadband speeds estimated and checked by https://checker.ofcom.org.uk/en-gb/broadband-coverage on 14/02/2024.

Request a Viewing Online or Call 01768 593593




